

КУБОК ПАМЯТИ Н. ТРУСЕВИЧА

В минувшем году прошли игры 1/32, 1/16 и 1/8 очередного розыгрыша Кубка Одесской области по футболу, посвященные памяти легендарного вратаря Николая Трусевича.

Престижность победы в этих соревнованиях во многом обусловлена тем, что победитель получает право принять участие в Кубке Украины.

В настоящее время Кубок Н. Трусевича хранится у его последнего обладателя — команды «Первомаец» (Первомайское), которая представляла Одещину во всеукраинском кубковом турнире 1994/1995 гг. К сожалению, в первом же матче первомайцы уступили коллективу третьей лиги, белгород-днестровскому «Днестровцу» со счетом 1:4.

Престиж почетного трофея в области с каждым годом растет — если в розыгрыше 1992/1993 гг. приняло участие 13 команд; в розыгрыше 1993/1994 гг. — 25, то в сезоне 1994/1995 в соревнованиях было задействовано уже 36 коллективов! Кроме команд КФК Украины, высшей и первой лиг области, для которых участие в Кубке Н. Трусевича гарантировано, к кубковым баталиям допускаются также обладатели Кубков районных и городских (имеются ввиду города области — Е. К.) розыгрышей, а также оба финалиста от Одессы.

В последний розыгрыш, помимо команд, играющих в высшей и первой лиге области и

КФК, включились следующие коллективы: «Авангард» (Тепличный, Овидиопольский р-н), АСП «Октябрьский» (Алексеевка, Белгород-Днестровский р-н), «Родина» (Плахтеевка, Саратовский р-н), «Водник» (Рени), «Колос» (Богатое, Измаильский р-н), «Прибужец» (Саврань), «Станочник» (Балта), «Автомобилист» (Цебриково), «Темп» (Красные Окны) и финалисты Кубка г. Одессы — «ЗОР» и «Продмаш», а также «Дальник» (В. Дальник, Беляевский р-н), команда с. Н. Капланы, Арцизского р-на.

Из новичков розыгрыша хотелось бы отметить авангардовцев Тепличного, которые победив футболистов АСП «Октябрьский» по пенальти 5:4 (основное время — 1:1) и беляевского «Днестровца» 2:1, уступили лишь в третьей встрече последнему кубковому обладателю — «Первомайцу» — 1:2.

Уверенно стартовали в розыгрыше и футболисты «Колоса» из Богатого, взявшие верх над болгарским «Ремонтником» — 4:0 и ренийским «Водником» — 3:2. Только в третьем круге сельская команда потерпела поражение от ренийской «Рени» — 0:2.

Дала бой ильичевскому «Монолиту» плахтеевская «Родина» (основное время закончилось вничью, 1:1, в серии же одиннадцатиметровых сильнее оказались ильичевцы — 4:5), а также футболисты с. Н. Капланы, уступившие более опытным соперникам из высшей лиги — «Дружбе» из Зари —

1:2.

В 1/8 финала отличился «Кооператор» (В. Михайловка), выбивший из турнира котовскую «Вирзулу» — 1:0.

К сожалению, не приняли участия в соревнованиях обладатели Кубков городов Измаила, Котовска, Белгорода-Днестровского. Поневоле напрашивается вопрос: а проводятся ли соревнования в этих городах вообще? Прошли мимо кубковых баталий и команды Тарбунарского, Тарутинского, Аняевского, Березовского, Ширяевского, Любашевского, Фрунзовского, Кодымского и Николаевского районов!

27 ноября определились семеро участников 1/4 финала Кубка Н. Трусевича, игры которого продолжатся весной нынешнего года:

«Рень» (Рени) — «Дружба» (Заря, Саратовский р-н);

«Портовик» (Ильичевск) — победитель пары «Первомаец» — «ЗОР»;

«Благо» (Благодеево) — «Динамо-Дагма» (Одесса);

«Рыбак» (Одесса) — «Кооператор» (В. Михайловка).

(Жеребьевка полей, на которых пройдут кубковые игры, еще не состоялась).

Остается лишь напомнить, что победитель Кубка памяти Н. Трусевича примет участие в розыгрыше Кубка Украины 1995/1996 гг.

Евгений КУШНЫРЬ,
секретарь Одесской
областной Федерации
футбола.

ВИННИЦКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

«ФУТБОЛ ПОДИПЛЯ»

ВЫСЛАЕТСЯ ПО ПОЧТЕ
ВСЕМ ЖЕЛАЮЩИМ.

СТОИМОСТЬ НОМЕРА
(с пересылкой) - 10 тысяч карбованцев
(в 1 квартале)

Переводы высылать
по адресу:

287100, г. Винница, ул. Пушкина, 4
(отель «Подолье»), комната 505,
редактору

Любущенко Юрию Юрьевичу.

Высылаются
два выпуска альманаха
«ФУТБОЛФИЛ
ПОДОПЛЯ»

(1-й - 11 тысяч крб.,
2-й - 16 тысяч крб.)



«ЗВЕЗДЫ» НА ПОЛЯХ ОБЛАСТИ

В чемпионате Одесской области среди коллективов высшей лиги выступает сегодня немало футболистов, чья спортивная биография так или иначе связана с командами мастеров. Одни достигли в большом футболе громких титулов, другие же провели в нем всего несколько матчей.

Вот кто значится в заявочных списках участников областного первенства-94/95 высшей лиги.

«Первомаец» (с. Первомайское, Коминтерновского р-на):

А. Спицын, В. Астрахан-

кин, А. Погорелов, С. Марусин, В. Смаровоз. Заявлен за сельский клуб был в первом круге и В. Сахно, отправившийся затем в «Подолье» (Хмельницкий).

«Рыбак» (Одесса):

В. Головин, В. Иваненко, А. Карпюк, Ю. Горячев, С. Пучков (отправился недавно в СК «Николаев»), В. Перчиклий (играл в СК «Одесса»).

«Нива» (с. Выпасное, Белгород-Днестровского р-на):

В. Радишевский, И. Деминский, В. Левандовский, П. Шамота (все четверо выступа-

ли в первом круге чемпионата 1994/1995 гг. за команду мастеров третьей лиги Украины «Днестровец» из Белгорода-Днестровского).

«Портовик» (Ильичевск):

В. Леонов, О. Олейник (играл в СК «Одесса»).

«Торпедо» (Одесса):

А. Машнягуца, И. Королев (оба были в резерве «Черноморца»).

«Дунай» (Измаил):

С. Сухорученко, А. Рахманюк (оба пробовались в первом круге нынешнего первенства в СК «Одесса»).

КОМПЬЮТЕРНЫЙ ЦЕНТР
«НЕДВИЖИМОСТЬ ОДЕССЫ»

ОСУЩЕСТВЛЯЕТ НАБОР И ВЕРСТКУ,
А ТАКЖЕ ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ОРИГИНАЛ-МАКЕТОВ : БРОШЮР, ГАЗЕТ,
БУКЛЕТОВ, РЕКЛАМНЫХ ТЕКСТОВ.

☎ 20-01-91

НА РАЗНЫХ
БЕРЕГАХ ДНЕПРА

Не счастье, сколько кадровых пертурбаций происходит в последнее время в украинском футболе! Из года в год не только футболисты, но и тренеры совершают постоянную миграцию, переходя из одного клуба в другой.

Не обошлось без таких изменений и нынешнее межсезонье. Практически все коллективы внесли в свои заявочные листы существенные поправки.

Киевское «Динамо», например, несмотря на наличие в его составе 22 приблизительно равных по классу исполнителей, еще больше усилилось за счет девяти (!) новобранцев. Наиболее ценным приобретением динамовцев, как считают многие специалисты стала днепропетровская «четверка» — Сергей Беженар, Евгений Похлабаев, Сергей Коновалов и Юрий Максимов. Кроме этих футболистов в киевский клуб приглашен один из лучших игроков чемпионата России-94 Юрий Калитвинцев, выступавший ранее за московское «Динамо» и нижегородский «Локомотив» (вот и попробуй скажи теперь, что украинский футбол не способен привлекать звезд из других государств — пусть даже ближнего зарубежья!). Еще один «иностранец» приехал в «Динамо» из тираспольского «Тилигула» — игрок сборной Молдовы Валерий Погорелов. Из украинских футболистов селекционеры киевской команды больше всего заинтересовали Олег Касторный из «Металлиста» и бывший футболист львовских «Карпат» Сергей Амилехин. Возможно, что вновь оденет футболку «Динамо» вернувшийся из шотландского «Глазго Рейнджерс» Олег Кузнецов.

Привычным явлением в киевском клубе стали в последнее время и частые смены наставников. В декабре, после завершения первого круга, неожиданно подал в отставку Йозеф Сабо. На должность главного тренера, по предположению многих специалистов, претендовать должен был переехавший в Киев из «Днепра» Николай Павлов, однако президент АО «ФК «Динамо» (Киев) Григорий Суркис поступил иначе. Вакантное место оставалось таковым до тех пор, пока из семи кандидатов, среди которых были такие известные личности, как Валерий Лобановский, Олег Блохин, Павел Садырин, Михаил Фоменко, Николай Павлов, Владимир Онищенко, а также настав-

ник «Черноморца» Леонид Буряк, был выбран один. Им стал Владимир Онищенко, работавший до этого с резервистами перволигового «Динамо-2». Интересно, что после первого этапа голосования круг претендентов сузился до двух кандидатур — Буряка и Онищенко. В итоге предпочтение было отдано последнему из них.

Вместе с Владимиром Онищенко работать в главном динамовском коллективе будет теперь и тренер Валерий Зуев, помогающий ему в подготовке резерва. На своих прежних тренерских постах остались Анатолий Демьяненко и Михаил Михайлов (наставник вратарей). Вышеупомянутый же Николай Павлов будет выполнять в «Динамо» обязанности начальника команды.

Кстати, о Павлове. После его неожиданного ухода с должности главного тренера «Днепра» в центральной прессе, а именно в еженедельнике «Український футбол» было опубликовано открытое письмо руководителя АО «ФК «Днепр» (Днепропетровск), в котором строго осуждалось действия бывшего наставника. В вину Н. Павлову вменялось сразу несколько фактов: отсутствие действующих контрактов у некоторых ведущих днепропетровских игроков (в данном случае — у «четверки»), переманивание их из «Днепра» в «Динамо».

«... Такие действия бывшего главного тренера не только неприемлемы с точки зрения морально-этической и спортивной, так как ставят вопрос о дальнейшем существовании такой неординарной команды, как «Днепр», но и категорически противоречат действующему регламенту чемпионата, который не допускает в период с декабря по февраль переход игроков одной лиги из команды в команду», — так выглядит выдержка из письма руководства АО «ФК «Днепр», которое всерьез обеспокоено не только критическим положением в собственной команде, но и во всем украинском футболе.

А тем временем место «главного» в днепропетровском клубе занял Александр Лысенко, который раньше работал вторым тренером. Его кандидатура, по мнению большинства специалистов, оказалась наиболее приемлемой на общем собрании футбольного клуба.

Вячеслав КУЛЬЧИЦКИЙ.